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Ata Nº18/2025 Da 19ª Legislatura, 1ª Sessão Legislativa, 14ª Sessão Ordinária, Presidência
do Vereador Celso Brito e Jussarete Vargas, Secretária
Às quatorze horas e seis minutos do dia treze de maio de dois mil e vinte e cinco, terça-feira,
reuniram-se, em Sessão Ordinária, os edis que compõem este egrégio Parlamento Caçapavano.
O Presidente Celso Brito após verificar que havia número legal, com a ausência do Vereador
Antonio Almeida Filho, deu por aberto os trabalhos da Sessão. Peter Linhares (Presente), Celso
Brito (Presente), Jussarete Vargas Dias (Presente), Giordano Borba de Freitas (Presente),
Ricardo Rosso (Presente), Zilmar Araújo de Oliveira (Presente), Caio Oliveira (Presente), Caio
Casanova (Presente), Paulo Pereira (Presente), Thiago Freitas (Presente), Antonio Dias de
Almeida Filho (Ausente). CORRESPONDÊNCIAS DE PLENÁRIO: Ofício nº08/2025 do
gabinete do Vereador Antonio Almeida Filho, comunicando que este Vereador, Antonio Dias
de Almeida Filho, não estará presente na Sessão Ordinária do dia 13/05/2025 por motivo de
viagem pré-agendada. Ofício nº01/2025/Alessandro Muller, solicitando o uso da Tribuna
Popular na Sessão Ordinária do dia 13/05/2025. Ofício nº01/25 do gabinete do Deputado
Federal Afonso Hamm-PP/RS, informando que este Deputado Federal, Afonso Haamm, estará
em Caçapava do Sul no dia 13 de maio com o objetivo de anunciar a indicação de nove
emendas parlamentares para o Município, visitará a Câmara de Vereadores e solicitando a
possibilidade de fazer um breve uso da palavra, conforme artigo 82 do Regimento Interno, na
Sessão Plenária do dia 13 de maio. Ofício s/nº do Professor Rivail Vargas Zanetti, solicitando
a Tribuna Popular nesta Casa das Leis para falar sobre o Projeto Terrão, cem por cento gratuito
e sem fins lucrativos, de sua autoria, que atende mais de 40 crianças carentes de 12 a 17 anos
no Complexo Público do Areião.  TRIBUNA POPULAR: Manifestou-se o Pároco da Paróquia
Nossa Senhora da Assunção, Padre Alessandro Muller. Manifestaram-se fazendo colocações ao
Padre Alessandro Muller, o Presidente desta Casa, Vereador Celso Brito e o Vereador Giordano
Borba. GRANDE EXPEDIENTE: Manifestaram-se os Vereadores Zilmar Araújo e Giordano
Borba – “Presidente, eu gostaria de usar, Senhores Vereadores, Senhora Vereadora, esse
espaço para fazer uma pequena prestação de contas da minha viagem à Brasília, inclusive
Senhor Presidente com toda a vênia eu gostaria de pedir à Vossa excelência que registre em Ata
que essa minha viagem à Brasília foi feita às minhas custas, sem diária dessa Câmara”.
Manifestou-se o Presidente Celso Brito. Conforme artigo 82 do Regimento Interno desta
Casa, manifestou-se o Deputado Federal Afonso Haamm. Manifestaram-se fazendo colocações
ao Deputado Federal Afonso Haamm, os Vereadores Celso Brito da Presidência, Jussarete
Vargas, Zilmar Araújo, Caio Oliveira, Ricardo Rosso. Após a manifestação do Deputado
Federal Afonso Haamm, o Presidente Celso Brito suspendeu a Sessão por cinco minutos.
Reaberta a Sessão o Presidente Celso Brito deu continuidade ao grande expediente, onde
também manifestaram-se os Vereadores Thiago Freitas, Caio Casanova; Neste momento
assumiu os trabalhos da Sessão o Vereador Caio Oliveira, Peter Linhares, Caio Oliveira da
Presidência, Jussarete Vargas, Caio Oliveira da Presidência; Retomou os trabalhos da Sessão o
Vereador Celso Brito, Paulo Pereira, Ricardo Rosso; Neste momento assumiu os trabalhos da
Sessão o Vereador Caio Oliveira, Celso Brito da Tribuna, Retomou os trabalhos da Sessão o
Vereador Celso Brito. Ata da 13ª Sessão Ordinária do 1º Período de 2025, "Sessão Ordinária
realizada no dia 06 de maio de 2025". Leitura/Discussão/Votação-Única: APROVADO -
Favoráveis (9): Caio Casanova, Caio Oliveira, Giordano Borba de Freitas, Jussarete Vargas
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Dias, Paulo Pereira, Peter Linhares, Ricardo Rosso, Thiago Freitas, Zilmar Araújo de
Oliveira. EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI ORDINÁRIA N.º 5267/2025 (Poder Executivo), que
"AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$
578.960,12." Encaminhado às Comissões. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA N.º 5264/2025
(Poder Executivo), que "AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO
VALOR DE R$ 530.376,00." Votado aseguir na ordem do dia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA
N.º 5265/2025 (Poder Executivo), que "AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL
ESPECIAL NO VALOR DE R$ 94.360,04." Votado a seguir na ordem do dia. PROJETO DE
LEI ORDINÁRIA N.º 5266/2025 (Poder Executivo), que "AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO
ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$ 40.000,00." Votado a seguir na ordem do
dia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA N.º 5268/2025 (Poder Executivo), que "AUTORIZA A
ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$ 132.000,00."
Encaminhado às Comissões. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA N.º 5269/2025 (Poder
Executivo), que "Autoriza o Poder Executivo Municipal a contratação temporária, de excepcional
interesse público, de 2 (dois) Assistentes Sociais para atender as necessidades da Secretaria de
Desenvolvimento Social e Trabalho." Encaminhado às Comissões. PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA N.º 5270/2025 (Poder Executivo), que "ACRESCENTA NO CALENDÁRIO
OFICIAL DO MUNICÍPIO DE CAÇAPAVA DO SUL, A SEMANA DOS PROFISSIONAIS DA
SAÚDE, A SER COMEMORADA ANUALMENTE NO PERÍODO ENTRE 12 A 20 DE
MAIO." Encaminhado às Comissões. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA N.º 5271/2025 (Poder
Executivo), que "Acrescenta Evento no Anexo I, da Lei Municipal nº 4.727, de 14 de fevereiro de
2025, Calendário de Eventos 2025, para incluir o Evento “Encontro de Corais –
Encanto”." Encaminhado às Comissões. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA N.º 5272/2025
(Poder Executivo), que "Acrescenta Evento no Anexo I, da Lei Municipal nº 4.727, de 14 de
fevereiro de 2025, Calendário de Eventos 2025, para incluir o Evento “Semana Farroupilha do
CTG Sentinela do Forte”" Encaminhado às Comissões. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA N.º
5273/2025 (Poder Executivo), que "Acrescenta Evento no Anexo I, da Lei Municipal nº 4.727,
de 14 de fevereiro de 2025, Calendário de Eventos 2025, para incluir o Evento “Encontro de
Bandoneon de Caçapava do Sul – 4ª Edição”." Encaminhado às Comissões. PROJETO DE
LEI ORDINÁRIA N.º 5274/2025 (Poder Executivo), que "AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO
ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$ 42.000,00." Encaminhado às Comissões. OFÍCIO
N.º 005/2025 (Peter Linhares), que " Para:  Assessoria do plenário  Assunto: Retirada do
Projeto de Lei nº 5261/2025  " Origem Legislativa"  ". Este Ofício foi lido na Sessão e anexado
ao referido projeto retirado. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 138/2025
(Jussarete Vargas Dias; Zilmar Araújo de Oliveira; Caio Oliveira; Antonio Dias de Almeida
Filho; Celso Brito; Ricardo Rosso), que "“Concede o Título de Cidadão Caçapavano a Sr.ª
Guaicira Moreira Machado.”  ". Encaminahdo às Comissões. PROJETO DE DECRETO
LEGISLATIVO N.º 139/2025 (Ricardo Rosso), que "CONCEDE A DISTINÇÃO COMENDA
CHARRUA A  SENHORA ROSANE CORADINI  ABDALA E  DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS."". Encaminahdo às Comissões. INDICAÇÃO N.º 221/2025 (Peter Linhares),
que "Indica ao Poder Executivo a  através  da Secretaria de Município de Obras a colocação de
tubos e o desentupimento da rede Pluvial na Rua. Gabriel Gomes Lucas esquina com a Rua
Nunes. na Vila Batista." Deferida de Plano. INDICAÇÃO N.º 222/2025 (Ricardo Rosso; Caio
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Oliveira; Zilmar Araújo de Oliveira), que "Indica ao Poder Executivo Municipal, através do
Prefeito Municipal, a criação de um grupo de estudos, constituído por servidores de carreira,
médicos, Conselho Municipal de Saúde e usuários do Sistema Único de Saúde, para identificar
gargalos e propor ações resolutivas na área." Deferida de Plano. INDICAÇÃO N.º 223/2025
(Celso Brito), que "Indica ao Poder Executivo Municipal  concessão de titulo de cidadão
caçapavano a  Antonio Dias de Almeida." Deferida de Plano. REQUERIMENTO N.º 031/2025
(Caio Casanova; Zilmar Araújo de Oliveira), que "Requer envio de Votos de Profundo Pesar
aos familiares e amigos de Silvio Dias de Souza.  " Deferido de Plano. PEDIDO DE
PROVIDÊNCIA N.º 245/2025 (Caio Casanova), que "Solicita providência do Executivo Municipal
através da Secretaria de Obras para que seja feito a retirada de lixo de pátio na localidade das
Minas do Camaquã, principalmente em frente à Escola Estadual Prof. Gladi Machado
Garcia." Deferido de Plano. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA N.º 246/2025 (Caio Oliveira), que
"Solicita ao Executivo Municipal através do setor de Iluminação Pública, a Inspeção e reposição
de lâmpadas queimadas na rua Olício Linhares, em frente ao número 148, bairro
Promorar." Deferido de Plano. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA N.º 247/2025 (Caio Casanova),
que "Solicita providências do Executivo Municipal através da Secretaria de Obras para que seja
executado o Patrolamento, Encascalhamento e Limpeza das Sarjetas da Rua José Osório
Torres, 187 (Início da Benjamin Constant – Bairro Centro)." Deferido de Plano. PEDIDO DE
PROVIDÊNCIA N.º 248/2025 (Celso Brito), que "Solicita providências do Executivo Municipal
através da secretaria de Obras que retire as podas de árvores e resíduos materiais colocados ao
lado do Colégio Maria José da Rosa, localizado na Rua Noel Rosa, Vila Henriques." Deferido de
Plano. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA N.º 249/2025 (Caio Oliveira), que "Solicita ao Executivo
Municipal através da Secretaria de Obras, que seja feito conserto da ponte do Passo do
Umbú." Deferido de Plano. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA N.º 250/2025 (Caio Oliveira), que
"Solicita ao Executivo Municipal através do setor de iluminação pública, a inspeção e reposição
de lâmpadas queimadas na rua Alexandre Giroto próximo ao numero 43, (rua de fronte
à Construsul).  " Deferido de Plano. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA N.º 251/2025 (Caio
Casanova), que "Solicita providência do Executivo Municipal através da Secretaria de Obras
para que seja feito a retirada de lixo de pátio da Rua Lino Azambuja, próximo ao número 1628,
Bairro Centro." Deferido de Plano. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA N.º 252/2025 (Thiago Freitas),
que "Solicita providências do Executivo Municipal através da Secretaria de Obras, o conserto de
bueiro na Avenida Alfredo Duarte em frente à residência número 83, bairro Centro." Deferido de
Plano. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA N.º 253/2025 (Caio Casanova), que "Solicita providências
do Executivo Municipal através da Secretaria de Obras (Setor de Iluminação Pública), para que
seja feito a troca de lâmpadas queimadas dos Pontos de Iluminação no entorno da Escola
Municipal Patrício Dias Ferreira." Deferido de Plano. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA N.º 254/2025
(Thiago Freitas), que "Solicita providências do Executivo Municipal através da Secretaria de
Obras a manutenção e canalização de água das chuvas, na rua Benjamin Constant esquina com
a rua José Osório Torres." Deferido de Plano. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA N.º 255/2025
(Jussarete Vargas Dias), que "Solicita providências do Executivo Municipal através da
Secretaria de Obras o patrolamento e encascalhamento do Rincão dos Godinhos." Deferido de
Plano. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA N.º 256/2025 (Peter Linhares), que "Solicita providências
do Executivo Municipal através da Secretaria de Obras recolhimento de lixo de pátio, na Avenida
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Cerro Formoso, fundos da Escola Estadual Cônego Ortiz." Deferido de Plano. PEDIDO DE
PROVIDÊNCIA N.º 257/2025 (Jussarete Vargas Dias), que "Solicita providências do Executivo
Municipal através da Secretaria de Obras p encascalhamento do Beco Arco Iris, passando as
padarias a próxima Rua a esquerda, Avenida Santos Dumont." Deferido de Plano. PEDIDO DE
PROVIDÊNCIA N.º 258/2025 (Peter Linhares), que "Solicita providências do Executivo
Municipal através da Secretaria de Obras colocação de tubulação da rua Waldemar Seixas, pois
o esgoto está a céu aberto." Deferido de Plano. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA N.º 259/2025
(Caio Casanova), que "Solicita providências do Executivo Municipal através da Secretaria de
Obras para que seja executado o Patrolamento, Encascalhamento da Rua Mario Medeiros,
próximo ao número 1810 (Abaixo do CTG Familia Nativista – Bairro Centro)." Deferido de
Plano. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA N.º 260/2025 (Giordano Borba de Freitas), que "Solicita
providências do Executivo Municipal através da Secretaria de Obras a urgente recuperação da
ponte na localidade do Bom Jardim na estrada da Fomenta depois da Capela, no município de
Caçapava do Sul". Deferido de Plano. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA N.º 261/2025 (Giordano
Borba de Freitas), que "Solicita providências do Executivo Municipal através da Secretaria de
Obras, o patrolamento e encascalhamento das ruas no entorno do Horto, no Bairro Promorar, na
Rua Brandina Moraes Silva e Rua Duzentos e Cinquenta e Nove, acerca das precárias
condições de trafegabilidade dessas vias  ". Manifestou-se o Vereador Giordano Borba.
Deferido de Plano. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA N.º 262/2025 (Giordano Borba de Freitas),
que "Solicita providências do Executivo Municipal através da Secretaria de Obras a Instalação e
reposição de Lâmpadas nas ruas Brandina Moraes Silva e Rua Duzentos e Cinquenta e Nove
em torno do Horto no Bairro Promorar, considerando o direito dos cidadãos a serviços públicos
de qualidade e a importância da iluminação pública para a segurança e o bem-estar da
comunidade". Deferido de Plano. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA N.º 263/2025 (Giordano Borba
de Freitas), que "Solicita providências do Executivo Municipal através da Secretaria de Obras a
recuperação dos telhados das casas da sub cinquenta no Bairro Promorar". Deferido de
Plano. PEDIDO DE INFORMAÇÃO N.º 9/2025 (Caio Casanova), que "Solicita informações do
Poder Executivo Municipal, informação sobre o número de CCs na gestão atual da
Prefeitura." Manifestou-se o Vereador Caio Casanova. Deferido de Plano. MOÇÃO N.º
045/2025 (Antonio Dias de Almeida Filho), que " Concede moção de aplauso ao Clube União
Caçapavana, pelos 125 anos de fundação, ocorridos no dia 20/05/2025, um verdadeiro
patrimônio social, histórico e cultural de Caçapava do Sul/RS." Votada a seguir na ordem do
dia. ORDEM DO DIA:  PROJETO DE LEI ORDINÁRIA N.º 5264/2025 (Poder Executivo), que
"AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$
530.376,00." O parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e o parecer da
Comissão de Orçamento, Finanças e Contas Públicas foram favoráveis ao projeto de
lei. Leitura/Discussão/Votação-Única do Projeto de Lei Executivo nº5264/2025: APROVADO
- Favoráveis (9): Caio Casanova, Caio Oliveira, Giordano Borba de Freitas, Jussarete Vargas
Dias, Paulo Pereira, Peter Linhares, Ricardo Rosso, Thiago Freitas, Zilmar Araújo de
Oliveira. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA N.º 5265/2025 (Poder Executivo), que "AUTORIZA A
ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$ 94.360,04." O parecer da
Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e o parecer da Comissão de Orçamento,
Finanças e Contas Públicas foram favoráveis ao projeto de lei. Leitura/Discussão/Votação-
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Única do Projeto de Lei Executivo nº5265/2025: APROVADO - Favoráveis (9): Caio
Casanova, Caio Oliveira, Giordano Borba de Freitas, Jussarete Vargas Dias, Paulo Pereira,
Peter Linhares, Ricardo Rosso, Thiago Freitas, Zilmar Araújo de Oliveira. PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA N.º 5266/2025 (Poder Executivo), que "AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO
ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$ 40.000,00." O parecer da Comissão de
Legislação, Justiça e Redação Final e o parecer da Comissão de Orçamento, Finanças e
Contas Públicas foram favoráveis ao projeto de lei. Leitura/Discussão/Votação-Única do
Projeto de Lei Executivo nº5266/2025: APROVADO - Favoráveis (9): Caio Casanova, Caio
Oliveira, Giordano Borba de Freitas, Jussarete Vargas Dias, Paulo Pereira, Peter Linhares,
Ricardo Rosso, Thiago Freitas, Zilmar Araújo de Oliveira. MOÇÃO N.º 045/2025 (Antonio Dias
de Almeida Filho), que " Concede moção de aplauso ao Clube União Caçapavana, pelos
125 anos de fundação, ocorridos no dia 20/05/2025, um verdadeiro patrimônio social, histórico e
cultural de Caçapava do Sul/RS." Leitura/Votação: APROVADO - Favoráveis (9): Caio
Casanova, Caio Oliveira, Giordano Borba de Freitas, Jussarete Vargas Dias, Paulo Pereira,
Peter Linhares, Ricardo Rosso, Thiago Freitas, Zilmar Araújo de Oliveira. COMUNICAÇÃO DE
BANCADA: Manifestaram-se os Vereadores Giordano Borba, Caio Oliveira e Peter Linhares.
COMUNICAÇÃO DE VEREADOR: Manifestaram-se os Vereadores Zilmar Araújo, Caio
Casanova, Paulo Pereira – “Senhor Presidente, Senhora e Senhores Vereadores, Senhor
Presidente, apenas queria aqui para contribuir e queria lhe dizer que em nenhum momento
nenhum Vereador dessa Casa, isso serve para o Senhor Vereador Mano, falou que é contra o
pronunciamento de algum Deputado nesta Casa, eu quero aqui mais uma vez repetir, quero
registrar, Senhor Presidente, que eu apenas falei do excesso de tempo porque nós Vereadores
somos cronometrados ali, tem o cronômetro, Vereador Caio, que cinco minutos para cada
Vereador se passou já estão cobrando a gente, e não importa, Senhor Presidente, se o
Deputado que vim aqui é do PP, se for do PT, PDT, para mim não me importa a sigla, só quero
que seja cumprido o Regimento porque é dez minutos; Se o Deputado hoje teve aqui e falou
quarenta minutos, amanhã vai vim outro e vai falar cinquenta, sessenta, e vai ficar difícil, Senhor
Presidente, para o Senhor Presidente, para a Mesa Diretora tocar os trabalhos, a minha
preocupação é com isso, não é com Deputado A, B ou C, seja lá de qual for o partido, pode vim
um Deputado do meu partido amanhã aqui, se extrapolar, acontecer o que aconteceu hoje eu
vou cobrar da mesma forma, só quero registrar isso aí Senhor Presidente; Com relação a
cobrança dos Vereadores quanto a ordem da Casa, nós soubemos hoje aqui que dois
Vereadores aqui é que mandam na Casa e eu não estou falando do Presidente, todos nós
soubemos quem é que canta as cartas lá em cima, Vereador Caio Oliveira, então tem que ter
regração, tem que ser regrado as coisas, por outro lado, Senhor Presidente, se tem um
computador queimado na sala de um Vereador, tem uma lâmpada, está a torneira da cozinha,
não vão querer que o Presidente vá cuidar disso aí, para isso nós temos o Líder, o Chefe de
Gabinete e temos o Diretor Geral, quem tem que manter a ordem na Casa é o Diretor Geral, não
vão querer agora que o Presidente vá sair atrás de um técnico para desentupir o fogão da
cozinha quando tem o Diretor Geral e tem o Chefe de Gabinete, então está faltando é
coordenação, está faltando é Direção na Casa, essa é a realidade, não vamos tapar o sol com a
peneira, Vereador Caio, porque o que aconteceu aqui com a Associação Clube Caça e Pesca é
o exemplo, é claro, é notório o que eu estou falando, então tem que haver mais reuniões, tem
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que haver a reunião com as Bancadas, com os Líderes de Bancadas, é importante haver, agora
tem que haver também a coordenação, tem que haver o trabalho da Direção Geral porque o
Diretor está lá é para realmente para cumprir com as suas funções, tem o Chefe de Gabinete da
Presidência que é para também orientar, agora se está faltando esse tipo de coisa então
realmente a coisa está bagunçada, agora repito, não vão querer  que se faltar água na cozinha é
culpa do Presidente, não, não é culpa do Presidente, para isso tem a Direção da Casa, com
relação às viagens, a carro, eu fico por certas oportunidades me perguntando, Senhor
Presidente, o ano passado nessa Casa foi um festival de viagens, o Senhor não estava aqui,
diárias e mais diárias e cursos e mais cursos e as viagens continuam, mas o que eu quero aqui,
não estou criticando os Vereadores, não estou aqui cobrando, mas todo o Vereador tem direito a
uma viagem por mês com carro ou uma viagem com diária ou ressarcimento, agora essa
enxurrada de viagens, Vereador Mano, eu acho que o Vereador tem que prestar conta do que
que arrumou, prestar conta do que trouxe para o Município, se viaja tanto é sinal que está
trabalhando, é sinal que está trazendo recurso, então assim como a gente cobra e fiscaliza o
Executivo nós temos que fiscalizar também a Casa aqui porque esse carro da Câmara não esfria
o motor nunca, passa só na estrada e se desse para viajar sábado e domingo ía estar viajando,
agora a gente tem que prestar conta e eu espero que seja prestado conta porque se o Vereador
viaja tanto, pega tanta diária, faz tantos cursos, deve estar trazendo algum recurso, Vereador
Ricardo, deve estar vindo o retorno para a nossa municipalidade, seria isso Senhor Presidente,
Senhora e Senhores Vereadores, muito obrigado!”, Thiago Freitas; Neste momento assumiu os
trabalhos da Sessão o Vereador Caio Oliveira, Celso Brito da Tribuna, Retomou os trabalhos da
Sessão o Vereador Celso Brito. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Manifestaram-se os Vereadores
Caio Casanova, Paulo Pereira, Giordano Borba – “Eu gosto muito de divulgar as ações,
divulgar as iniciativas sobretudo do Governo federal, e como eu já disse em meio a esse monte
de fake News, né, a política Brasileira, esse monte de discussão às vezes infrutíferas da política
Brasileira eu quero registrar eu tenho aqui uma matéria do Jornal O Globo do Grupo Globo que é
contra inclusive ao PT, ao Presidente Lula, às nossas políticas, historicamente, o Brizola já tinha
um enfrentamento pesado com a Rede Globo, mas aqui está a própria Rede Globo, o próprio
Jornal o Globo reconhecendo os avanços do Brasil no Índice de Desenvolvimento Humano, isso
mostra o comprometimento das políticas públicas  do governo do Presidente Lula, das políticas
sociais, o Brasil nunca avançou tanto no último período em políticas sociais e desenvolvimento
humano como nesse período, Senhor Presidente,  e não sou eu que estou dizendo, é o Jornal O
Globo, é o IBGE, são os indicadores que qualquer pessoa pode acessar no seu computador em
casa e verificar, Líder Ricardo, os feitos do governo Lula. O Senhor que é apoiador do
Presidente Lula, que inclusive guarda uma máscara na sua gaveta, é testemunha do que eu
estou dizendo, muito obrigado Senhor Presidente!", Caio Casanova em questão de ordem, Peter
Linhares, Caio Oliveira e Thiago Freitas. Não havendo mais nada a ser tratado o Presidente
Celso Brito encerrou a presente Sessão.
SALA DAS SESSÕES GENERAL JOÃO MANOEL DE LIMA E SILVA, EM 13 (TREZE) DE
MAIO DE 2025 (DOIS MIL E VINTE E CINCO).              
              
Celso Brito           Jussarete Vargas
Presidente                 Secretária
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